



Råde Jeger og Fiskerforening

Postboks 78, 1640 Råde



Referat fra styremøte 18.06.2020

Sted: Jerndalen - Trap 2

Innkalt:

Andrè Holt, Anders Sandvig, Arnt Maurseth, Arild Kristiansen, Jan Ihleby, Ole Morten Gabrielsen, Linn Monica Pålerud, Silje Monica Andersen, Kjell Solhaug, Reinert Fredriksen, Kari Ann Skau Jensen.

Tilstede:

Anders Sandvig, Arild Kristiansen, Andre Holt, Linn Monica Pålerud, Kjell Solhaug, Reinert Fredriksen, Kari Ann Skau Jensen.

Sak nr.	AGENDA:	Ansvar	Dato ferdig:
1	Raskt gjennomgang av forrige styremøte.	RF/KASJ	
	- Ingen anmerkninger til referat fra forrige styremøte.	KASJ	18.06.20
2	Kort gjennomgang fra utvalgene		
	Dameutvalget har hatt dameskyting med sommeravslutning. De har også booket andejakt for november 2020.	LMP	
	Grunneierne i Råde (Råde Bondelag) vil gjerne gjennomføre en opplæring i gåsejakt. Bøndene vil gjerne ha et samarbeide med RJFF når det gjelder gås på åkrene. Dette blir et større og større problem for bøndene. Det blir avholdt kurs rett over sommerferien.	RF	
	Hagleutvalget har kommet i gang, og har økt medl. antallet. HU vil gjerne ha et medl. møte så fort som mulig etter oppstart i august. RF blir med på dette møtet. RJFF har meldt seg inn i Norges Skytterforbund. Med dette håper styret at «gamle» medlemmer blant de aktive skytterne kommer tilbake til RJFF.	KS	
	Ungdomsgruppa har fått en avtale med en bonde i Sarpsborg for jakt på due, gås, ender, bever, m.m. Ungdomsgruppa sjekker også muligheten for å jakte rev på terrenget inntil skytebanen. RF sjekker dette med kommunen på vegne av Ungdomsgruppa.	RF	
	Fiskeutvalget skal bistå Råde Kommune (Fritids skolen) med båt, båtførere og fiskeutstyr på en «Sommerleir» som skal være i Vannsjø i løpet av Uke 27. AK har fått bemannet båten alle dagene. RJFF får 1000 kr dagen i betaling for dette. Gode dugnadspenger for klubben.	AK	

	<ul style="list-style-type: none"> - Fisken dør igjen i bekkene på grunn av det tørre været. - Fiskeutvalget har tilskrevet Bane Nor, fordi de har planer om å anlegge en serviceplass for Intercity togene i Råde. Dette stedet er svært nær Heiabekken, noe som er svært lite heldig mht vern av bekkene. RJFF v/Fiskeutvalget har derfor sent brev til Bane Nor med protest/innsigelser til planene. <p>Rifleutvalget melder at aktiviteten har tatt seg opp, og nå skal det åpnes for skyting både mandag og onsdag. Elgen er foreløpig «død», og det jobbes med å få denne i gang igjen. RU sitt ønske er å komme i normalt gjenge igjen til høsten, hvis Korona situasjonen er uforandret.</p>	RF	
3	Jaktutvalget - Høstens rådyrjakt	Styret	
	Vi har pr. i dag 2 ettersøkshunder. Det er mulig at vi kan få flere. Vi behøver ikke å jakte hver eneste helg. De periodene som bør prioriteres er bukkejakt og felles jakta. Vi jakter ikke rådyr under elgjakta. Styret ønsker å ha Fadderjakt denne sesongen. Vi jakter med rifle på to utvalgte poster, og med hagle på resten av postene. På bukkejakta jaktes kun med rifle. Styret setter opp instruks for jakta, og liste med jaktledere. RF snakker med de nødvendige personene for å organisere jakta.	RF	
4	Eventuelt	RF	
4.1	Forslag fra YSJ Det kan bli tørkesommer igjen, før august bør vann dunkene fylles, slik at vi kan slukke evt. branntilløp. Rifleutvalget får ansvaret for riflebanen, og Hagleutvalet for haglebane 1 & 2.	Hagleutv Rifleutv	
4.2	Regning fra Internetttopplysningen. Vi har blitt kontakt av dette, noe «tvilsomme firmaet» med purring på en regning. Fremgangsmåten til firmaet er frekk og useriøs. KS og RF har sett på saken, og det ser ikke ut som vi kommer noen vei med denne regningen. For å unngå purregebyrer og renter, har styret enstemmig vedtatt å betale regningen. For fremtiden kommer vi til å forby dette firmaet å ta kontakt med oss.	RF/KS	
4.3	Vi bør lagre RJFF dokumenter på ett sted, gjerne elektronisk, slik at det er lett å finne frem i gamle saker og referater. Sekretæren lager en «Sky» hvor foreningens papirer blir lagret. Styret og utvalgene sender papirer/referater osv. elektronisk til sekretæren for lagring. KASJ kommer tilbake med nærmere informasjon når dette er klart.	KASJ	

Neste styremøte: **18.08.2020**

Møtesekretær

Kari Ann Skau Jensen, utsendt dato: 20.06.2020